

Читайте в выпуске:



**Первые среди лучших**



**Зачем нам топ-модели?**



**ТХ Короткой строкой**

### Грибная ферма

Предприниматель Владимир Рыженко из Алтайского района создал грибную ферму в гараже и выращивает шампиньоны, сообщает "Вести Алтай". Владимир хотел отремонтировать машины, но увидел в интернете, что прибыль приносят шампиньоны. Поэтому он начал выращивать грибы в гараже 24 на 8 метров. Бизнесмен установил мощный кондиционер, увлажнитель, холодильную камеру. Металлические стеллажи житель Алтайского района сварил сам.

### Сложности с кредитными каникулами

Сложности с кредитными каникулами возникли у мобилизованных россиян, сообщает "Коммерсантъ". Мобилизованные граждане столкнулись с массовыми ошибками и отказами в кредитных каникулах. По информации издания, банкиры признают проблемы, но не видят нарушения закона. Эксперты уверены, что недоработки в законодательстве позволяют банкам отказывать в кредитных каникулах по формальным причинам. Механизм каникул нужно уточнить, считают опрошенные юристы.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

# Т Р И Б У Н А

## Х Л Е Б О Р О Б А

Издается с 17 марта 1935 года

№ 48 (76616)

Суббота, 3 декабря 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65 Сайт газеты: [tribuna-pnkr.ru](http://tribuna-pnkr.ru) E-mail: [Tribuna1935@yandex.ru](mailto:Tribuna1935@yandex.ru)

## 3 декабря – День юриста в России



Коллектив Панкрушихинского районного суда.

## Юрист – профессия универсальная

3 декабря в России отмечается день юриста. Он утвержден Указом Президента Российской Федерации от 4 февраля 2008 года "Об установлении Дня юриста". До издания этого документа единого профессионального праздника у юристов не было. Эту дату одобрили в связи с тем, что в этот день в 1864 году в России приняли несколько судебных уставов, которые легли в основу судебной реформы.

Все мы живём и работаем в едином правовом пространстве. Большом и многообразном. Сегодня, пожалуй, нет такой сферы деятельности, где не требовалась бы помощь юристов, людей с профессиональным кредо "знать право, служить праву, защищать право".

В связи с Днём юриста, хотелось бы рассказать об аппарате Панкрушихинского районного суда, о людях, для которых понятие, долг,

честь, справедливость, служение Закону не просто слова, а дело жизни.

При поступлении на службу в судебные органы одним из главных критериев является наличие высшего юридического образования, поэтому работники аппарата суда заслуженно "день юриста" относят к своему профессиональному празднику.

Хочу в двух словах сказать о каждом со-

труднике нашего коллектива. Все они ответственные специалисты и разносторонние личности.

Начну с нашего руководителя Юлии Владимировны Терпуговой. Профессия судьи требует большой ответственности при исполнении своих обязанностей. Безусловно, чтобы носить судейскую мантию необходимы высокий уровень знаний, жизненный и профессиональный опыт, определенные личностные качества. Для Юлии Владимировны мелочей не бывает, все главное и все важное в деле. И в срок назначить дело, и принять меры для того, чтобы дело состоялось, и вынести законное решение.

Продолжение – на 2 стр.

**ТХ Вчера, сегодня, завтра**

### Конкурсы! Акции! Интернет-выставки!

МКОУ "Панкрушихинская СОШ имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова" принимает самое активное участие:

– В конкурсе детского рисунка "Герои России и Донбасса". Конкурс направлен на воспитание чувства любви к Родине и гордости за свою страну, бережное отношение к традициям Отечества и уважения к боевым подвигам военнослужащих России и Донбасса.

– В региональном конкурсе детского рисунка "Мир науки глазами детей – Алтайский край-2022". Основная цель данного конкурса – повышение интереса детей к научно-исследовательской деятельности, воспитания чувства гордости за достижения отечественной науки и культуры, развитию творческих способностей, креативности, воображению и фантазии.

– В краевой интернет-выставке коллективных рисунков "Мир глазами детей", посвящённой Международному Дню инвалидов.

Активно участвуют начальные классы, параллель 5-х классов и 8-е классы.

Успехов и побед!

Администрация МКОУ "Панкрушихинская СОШ имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова".

**У нас на сайте:**  
<http://tribuna-pnkr.ru>



Из Алтайского края в 21-ю отдельную мотострелковую бригаду доставили спецтехнику и экипировку для военнослужащих



### Уважаемые читатели!

В рамках Всероссийской декады подписки, которая будет проходить с 5 по 15 декабря, вы можете выписать районную газету "Трибуна хлебороба" на I полугодие 2023 года по выгодной цене – **497,04 руб. (вместо 539,76 руб.)**. Оформить подписку можно в почтовом отделении и у почтальона. Не упустите возможность!